

# MX Keys S

# Advanced Wireless Illuminated Keyboard





PALE GRAY

# MASTER YOUR FLOW.

Master your flow like never before with MX Keys S-a low-profile wireless keyboard that offers a fast fluid precise typing experience, smart illumination and customizable, time-saving Smart Actions.

MX Keys also features smart backlighting that lights up as your fingers approach the keyboard and automatically brightens or fades to suit the time of day. Now you have more control of your backlighting brightness.

## SYSTEM REQUIREMENTS

### Bluetooth® Low Energy

- Windows® 10, 11 or later
- Mac OS® 10.15 or later
- Linux® 2
- Chrome OS<sup>™ 2</sup>
- iPadOS 14 or later <sup>2</sup>
- Android<sup>™</sup> 8.0 or later <sup>2</sup>

#### Logi Bolt USB Receiver

- Requires available USB Port
- Windows® 10, 11 or later
- macOS 10.15 or later
- Linux® 2
- Chrome OS™ <sup>2</sup>

#### **NEW FEATURES**

- Customizable Backlighting: Personalize illumination duration and intensity<sup>1</sup>
- **Smart Actions:** Shortcuts automate repetitive tasks with a single keystroke<sup>1</sup>
- **Sustainable Materials:** Recycled plastic and low-carbon aluminum
- Pale Grey Color: Matches the MX and new Apple portfolios
- Two Ways to Connect: Logi BOLT receiver and Bluetooth®
- Upgraded Layout: Emoji, Dictation and Mute/Unmute keys

#### STANDARD MX FEATURES

- Fluid, low-profile laptop-style, fingertipshaped keys
- Full-size design crafted for ergonomics
- Backlighting automatically adjusts to environment
- Simultaneous connections to 3 devices

#### WHAT'S IN THE BOX

- Keyboard
- Logi Bolt USB receiver
- USB-C charging cable (USB-A to USB-C)
- User documentation

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Requires Logi Options+ app, available for Windows® and macOS.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Device basic functions will be supported without software for other systems than Windows® and macOS



#### PACKAGE SPECIFICATIONS

MX Keys S (Black)	Single		Case Pack	
Part #	920-011406		N/A	
UPC	097855187918		10097855187915	
MX Keys S (Pale Grey)				
Part #	920-011559		N/A	
UPC	097855187857		10097855187854	
Weight	39.51	OZ.	167.20	OZ.
Length	17.74	in.	18.07	in.
Width	5.81	in.	6.65	in.
Height	1.56	in.	6.42	in.
Case Pack Count	N/A		98	single units
Pallet Count	392	units	4	case packs





BLACK PALE GREY

#### PRODUCT DESCRIPTION

#### **100-WORD DESCRIPTION**

Master your flow like never before with MX Keys S-a low-profile wireless keyboard that offers a fast fluid precise typing experience, smart illumination and customizable, time-saving Smart Actions. MX Keys S also features smart backlighting that lights up as your fingers approach the keyboard and automatically brighten or fade to suit the time of day. Now you have more control of your backlighting brightness and duration with Logi Options+.

#### **50-WORD DESCRIPTION**

Master your flow like never before with MX Keys S-a low-profile wireless keyboard that offers a fast fluid precise typing experience, smart illumination and customizable, time-saving Smart Actions. Smart backlighting lights up as your fingers approach the keyboard and automatically brighten or fade to suit the time of day.

#### **25-WORD DESCRIPTION**

Master your flow like never before with MX Keys S-a low-profile wireless keyboard that offers a fast fluid precise typing experience, smart illumination, and customizable, time-saving Smart Actions.

© 2023 Logitech. Logitech, Logi and other Logitech marks are owned by Logitech and may be registered. The *Bluetooth*® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Logitech is under license. Microsoft, Windows, Windows Vista, and the Windows logo are trademarks of the Microsoft group of companies. Chrome OS is a trademark of Google Inc. All other trademarks are the property of their respective owners.